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Програма «Радник» надала у листопаді методологічні консультації з питань 
соціального захисту вразливих груп населення для 916 службовців/иць 
органів соціального захисту та 125 представників/ць неурядових організацій.

392 внутрішньо переміщені особи (ВПО) отримали консультації з питань 
соціального захисту (серед них 79% – жінки; 31% – особи похилого віку;               
3% – діти до 18 років; 10% – особи з інвалідністю; 9% – учасники/ці АТО;             
2% – представники/ці національних меншин).

За листопад у регіональних Будинках ветеранів було надано юридичні 
консультації для 78 осіб (серед них – 8% – жінки; 5% – особи похилого віку; 
55% – учасники/ці бойових дій; 5% – особи з інвалідністю). 117 осіб отрима-
ли психологічні консультації (серед яких 32% – жінки; 6% – особи похило-
го віку; 3% – діти до 18 років; 66% – учасники/ці бойових дій; 5% – особи з 
інвалідністю).

1 листопада представниця Програми взяла участь у робочій зустрічі з пред-
ставниками/цями Міністерства у справах ветеранів, тимчасово окупованих 
територій та внутрішньо переміщених осіб (Мінветеранів), Міністерства 
внутрішніх справ, Державної міграційної служби, Центральної виборчої 
комісії, Міністерства соціальної політики (Мінсоцполітики), Міністерства роз-
витку громад та територій України, а також партнерських організацій. Були 
обговорені зміни до законів, що забезпечують інтеграцію ВПО до ОТГ і їхні 
виборчі права.

8 листопада у Києві відбулася презентація та публічне обговорення 
законопроєкту «Про соціальний і правовий захист осіб, позбавлених свобо-
ди внаслідок збройної агресії проти України», до розробки якого долучилася 
представниця Програми. В обговоренні взяли участь  Міністерка у справах 
ветеранів, представники/ці державних органів влади, громадські активісти/
ки, колишні військовополонені, звільнені цивільні заручники/ці, політв’язні та 
члени родин полонених.
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Проєкт «Розвиток соціальної згуртованості в Україні шляхом посилення 
регіонального та місцевого соціального захисту внутрішньо переміщених 
осіб, ветеранів та інших осіб, які постраждали від конфлікту» (або «Радник»)            
реалізується організацією «Stabilization Support Services» за фінансової підтримки 
Посольства Великої Британії в Україні.
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8 листопада у Харкові представники/ці Програми  долучилися до виїзного 
слухання Комітету ВРУ з питань соціальної політики на тему «Соціальна 
політика на 2020-2024 роки». Зокрема, було представлено моніторинг 
«Діти, яких торкнувся збройний конфлікт в Україні» та концепцію проєкту 
«Будинки ветеранів».

14 листопада в Парламенті було зареєстровано законопроєкт про 
внесення змін до деяких законів України щодо реалізації права на пенсію. 
Проєкт закону спрямований на забезпечення конституційного права 
ВПО на пенсії, реалізацію права на соціальні виплати, усунення низки 
недоліків пенсійної системи в Україні тощо. До фіналізації комітетами 
парламенту розробка та адвокація законопроєкту (№6692) здійснювалася 
експертами/ками Програми за співпраці з ГО «Донбас СОС», Центром 
прав людини ZMINA, БФ «Право на захист», ГО «КримSOS», БФ «Восток-
SOS», БФ «Свої», ГО «Громадський холдинг «ГРУПА ВПЛИВУ».

Протягом листопада спільно з ГО «Основи свободи» у 20 областях 
України було проведено 21 фасилітовану діалогову сесію щодо соціальної 
згуртованості, надання соціальних послуг та питань, пов’язаних із 
конфліктом, за участі представників/ць ОТГ та органів влади. 

18–19 листопада відбувся моніторинговий візит представників Міністерст- 
ва у справах ветеранів до Харківської області. Програмою було надано 
фінансову підтримку, а також координацію візиту. Під час візиту 
представники/ці міністерства відвідали МКП для ВПО у регіоні, проводили 
зустрічі з ВПО та представниками/цями громадських організацій, а також 
ознайомилися з діяльністю програми «Радник» у регіоні. Радницею у 
Харківській області було домовлено про подальше партнерство та 
співпрацю з Міністерством.

У Києві 30 листопада – 1 грудня у партнерстві з Noosphere, Beetroot 
Academy, 1991 Civic Tech Center та Yakaboo відбувся Хакатон соціальної 
згуртованості програми «Радник». Протягом двох днів провідні                                      
IT-експерти/ки розробляли інноваційні проєкти, покликані згуртувати 
ОТГ та вирішити проблемні питання у сфері надання соціальних та 
інших послуг для ВПО, ветеранів/ок та інших осіб, які постраждали від 
конфлікту.


